
Olyan strandot könnyű találni, ami akkor 
népes, amikor süt a nap. Olyat azonban 
egyáltalán nem könnyű, ahol rossz időben 
is tömegeinek. Nekünk sikerült: a sán-
dorfalvi riviéra még esőben sem néptelen. A 
víz átlátszó, langyos, még hattyúk is le-
begnek a tavon - tisztára Balaton! 

Végeláthatatlan messziségbe húzódik a több 
mint tízhektáros tó. Az innenső parton ho-
mokpad, lassan mélyülő, gyerekpancsolónak 
is kitűnő, átlátszó-sekély víz - a túlparton 
nádasok. 

Sátorral, családdal a parton 
- Szombat reggel érkeztünk, még jó volt az 

idő - mondja a szegedi Kékes-Szabó Lajosné 
a Sándorfalvi-tó partján, gyerekekkel, hozzá-
tartozókkal teli sátor mellett, vasárnap reg-
gel. Az ég szürke, az eső zizegve karikázik a 
tó vizén, ez azonban nem zavarja a kempin-
gező családot. Tavaly fedezték föl a tavat a 
maguk számára. Csak azt fájlalják, nincs 
nyitva a büfé, és se zuhanyzó, se vécé. - Min-
dent magunknak kell hoznunk, ételt-italt, 
hűtőtáskákkal fölszerelkezve - mondja az 

H O R G Á S Z P A R A O i C S O M 

^ A Sándorfalvi-tavat a Szegedi Hermán Ottó Hor-
gászegyesület telepíti hallal. Schreiter Tibor ügy-
vezető alelnöktől tudjuk: t íz-tizenöt kilós pon-
tyok, amurok, három-négy kilós süllők, csukák is 
úszkálnak a rendszeresen telepített vízben. A bü-
fé nyitásától kezdve a tóparton is lehet napijegyet 
kapni, e z 2500 forint - ifjúsági horgászoknak a 
fele de a z egyesület összes vizén igénybe lehet 
venni. A tavon a z éjszakai horgászat is megenge-
dett. 

asszony. - Milyen jó volt tavaly, nem kellett 
hozni semmit! 

Nemcsak ő mondja ezt, hanem nagyon so-
kan. - Pár nap múlva lesz büfé, lesz minden -
ígéri Ludányi Márton, a Strand 2000 Bt. veze-
tője. Onnantól majd belépti díjat is szednek; 
most még ingyen strandol itt, aki strandol. A 
tó túlpartján, ahol nádasok integetnek, húsz-
méterenként kocsik állnak. 

Gyermekkoruk első hala 
- Ez életük első horgászata. És máris 

mennyit fogtak! - int büszkén a keszegekkel 
teli haltartó felé Födi István édesapa. Máté és 
István, a két gyerek öröme határtalan. Ha va-
laki életében először horgászik, többnyire 
nem fog semmit - ők pedig rögtön első alka-
lommal begyűjtöttek egy sütésre való kesze-
get. A következő horgászhelyen Pálinkás Já-
nos. Szákjában két ezüstkárász és egy dévér. -
Nem így szokott itt menni - mentegetőzik - , 
volt, amikor ötös, hatos pontyot is fogtam, 
már tudniillik: öt- és hatkilóst, olyan is volt, 
hogy ki sem tudtam szedni... 

S milyen világ van itt, amikor szép az idő? 
Igazi strandhangulat, napernyők beleszúrva 
a fövenybe, gyerekek csöpögtetős iszapvára-
kat építenek. A víz huszonvalahány fokos. 
Dobos Lászlóné Ljudmilla asszony - Szeged-
re jött férjhez Szentpétervárról - férjével, lá-
nyával és kisunokájával látogatta meg minap 
a tavat. Szegedről jöttek. - Kocsival alapeset-
ben húsz perc alatt kiérünk, most éppen fél 
óra kellett hozzá, nagy a forgalom - mondja. 

„Lehet napozni, meg minden" „ 
Csak dicsérni tudják a tavat. A sándorfalvi 

Klingné Vajda Helga gyermekeivel, Martinnal 
és Viktorral szintén csodálatosan érzi itt ma-

ÁRAK ÉS ARÁNYOK 
( l g A strandbelépő várhatóan 300-350 forint kö-

rül lesz, a hivatalos nyitástól - mondta L u d á -
nyi Márton. Ekkor már vízibiciklik is várják a 
strandolni érkezőket, és lesz többek közt röp-
labdapálya is. Ennivalót, vizet sem kell S z e -
gedről hozni. Összehasonlításképpen - ha 
már szegedi Balatonról beszélünk - az „igazi" 
Balatonnál ezer forintba is kerülhet egy 
strandbelépő (igaz, épeszű ember ilyet nem 
vált, mert tele van szabadstrandokkal körben 
a z egész Balaton). A szegedi Ligetfürdőben 
reggel 8-tól délután 2-ig 1 2 0 0 forintba kerül 
egy jegy, ez egész napra szól; de ha valaki 
délután 2-től akar strandolni este 7 - i g , csak 
900 forintot kell fizetnie. Vannak családi je-
gyek is, áruk a gyermekek számától függ, a 
két felnőtt, két gyermek strandolását lehetővé 
tevő jegy 2900 forintba kerül; délután 2-től 
2 2 0 0 - b a . 

gát. De azért - hívja föl a figyelmet az édesanya 
- ki-ki eltakaríthatná maga után a szemetet, 
pillepalackjaikat, ha már ki tudták hozni az 
emberek, igazán hazavihetnék, miután ki-
ürült. - Nem kifogás, hogy mások sem viszik 
haza. Ez kulturáltság kérdése - teszi hozzá. 

- Tök jó, meg minden, lehet napozni, jó a 
víz - mondja Réthi Dóra. Barátnőjével, Eper-
jesi Renátával van a vízparton. - De szoktak 
jönni a haverok is, Katona Dani, Molnár 
Gergő, Bertha Pisti is. A sándorfalvi tizenéve-
sekből álló csapat nélkül nem képzelhető el a 
tó. Akár esik, akár fúj. Ha meg süt a nap -
végképp nem! 

ECS. 
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Változott 
az agrárkárok 
enyhítése 
M U N K A T Á R S U N K T Ó L 

Módosult a nemzeti agrár-
kár-enyhítési rendszert szabá-
lyozó törvény. Az új szabályo-
zás lehetőséget biztosít több-
letjuttatásokra - a termelői 
befizetéseknél magasabb ösz-
szegű állami hozzájárulásra, 
előlegfizetésre. Ezzel kapcso-
latban a Mezőgazdasági és Vi-
dékfejlesztési Hivatal (MVH) 
felhívja a rendszerhez már 
csatlakozottak figyelmét, hogy 
a többletjuttatásokra csak ab-
ban az esetben válnak jogo-
sulttá, ha a korábban megkö-
tött szerződésüket a július 
16-i határidőig módosít-
ják. 

Az új törvényi szabályozás 
szerint például a vállalkozás-
minősítő lapon magukat 
egyéb vállalkozásnak minősí-
tők már nem köthetnek szer-
ződést, árvíz esetére nem igé-
nyelhető kárenyhítés, viszont 
- miniszteri döntéstől függően 
- lehetőség van előleg, illetve 
az eredetinél magasabb 
kárenyhítési összeg odaítélé-
sére. 

Két makói lány a Szín 5-ös játékból 

Petra rajzol, Nóra 
hegedül, ha nem tanul 
Szín 5-ös játékunknak két makói nyertese is van: Molnár Petra 
és Horváth Nóra, akik Németh Ildikó marketingvezetőtől ve-
hették át ajándékcsomagjukat, valamint a hozzá járó tizenöt-
ezer forintos utalványt és az elismerő oklevelet. Mindkét lány 
vonzódik a művészethez: Petra kiválóan rajzol, Nóra pedig he-
gedül. 

Két makói színötös nyertesünk 
közül Molnár Petra a fiatalabb: 
negyedik bésként fejezte be a 
tanévet a Belvárosi Altalános 
Iskolában, most épp a közelgő 
balatoni nyaralás izgalma fog-
lalkoztatja. Abban semmi kü-
lönleges nincs, hogy idén szín-
ötös volt, hiszen idáig végig ki-
tűnően tanult. Kedvenc tantár-
gya igazából nincsen, minden-
nel egyformán szívesen foglal-
kozik. Azaz mégsem: a rajzot 
különösképpen kedveli, ez egy-
ben a hobbija is. A legszíveseb-
ben színes ceruzával rajzol. 
Hogy mit? Megörökíti család-
tagjait, de mivel nagy állatba-
rát, állatokat is szívesen rajzol 
- például saját vadászgörényü-
ket. Munkáiból a közönség a 
víz világnapján rendezett tárla-
ton láthatott néhányat. 

A másik színötöst, Horváth 
Nórát viszont hallhatták, még-
hozzá iskolai koncerten - ő 
ugyanis hegedül. Azért ezt a 
hangszert választotta, mert lát-
ta-hallotta a Princess együttest, 
és nagyon megtetszett neki a 
produkció, ő is hasonló művész 
szeretne lenni. Addig azonban, 
tudja, sokat kell nyűnie a húro-
kat, hiszen még csak három éve 
zenél. A kottával a magán-zene-
iskolában ismerkedik, máskü-
lönben a József Attila gimnázi-
um ötödikes, emelt szintű tago-
zatos diákja. Amúgy ő is régi szí-
nötösöző, és az ének-zenén kívül 
igazából neki sincs kedvenc tan-
tárgya, örömmel tanul meg min-
dent. Mi a közös még a két lány-
ban? Az, hogy Nóra is a Balato-
non nyaral az idén. 

SZ. I. M. 

Horváth Nórában és Molnár Petrában nem csak a szorgalom a kö-
zös vonás: a művészetért is rajonganak mindketten Fotó: Szabó Imre 

A sándorfalvi riviéra borult időben sem néptelen 

Szeged melletti Balaton 

A szegedi Kékes-Szabó családot a tegnap reggeli eső sem tudta elzavarni a sándorfalvi riviéra partjairól Fotó: Gyenes Kálmán 

Két héten át tart a nemzetközi vitorlázórepülő-bajnokság Szegeden 

Még a távoli Japánból is érkezett pilóta 
nát csak az első alkalomkor ne-
héz összeszerelni: a következő 
versenyekre a lányok már húsz 
perc alatt összedobják az alkatré-
szeket. 

Nem csupán magyarok indul-
tak-indulnak a versenyen: töb-
bek között Németország, Szlo-
vénia és Románia legjobbjai 
képviselik hazájukat, de Japán-
ból is érkezett pilóta. Az égbe 
végül négy különböző osztályba 
sorolt repülők emelkedtek fel. 
Közülük a tizenöt méternél 
nem hosszabb fesztávú, és víz-
zel fel nem töltött gépek Itülön 
versenyeztek a Szent-Györgyi 
Albert Kupáért. Pacz Gábor 
szervező elmondta, ezek azok a 
repülőgépek, amelyek legin-
kább hasonlítanak azokra az égi 
járművekre, amelyek a No-
bel-díjas biokémikus ideje alatt 
is repkedtek a levegőben, és 
amelyekkel a tudós is nem egy-
szer felszállt. Az apropót termé-
szetesen az adta, hogy Szegeden 
idén egyébként is számos ren-
dezvényen emlékeznek meg a 
tudósról, aki hetven évvel ez-
előtt vehette át az orvosi No-
bel-díjat. 

M U N K A T Á R S U N K T Ó L 

Vitorlázórepülő-bajnokságot 
rendeznek az elkövetkező két 
hétben Szegeden. A magas-
ban repülés egyik fő feltétele 
a bogártalaní tás . 

pilóta a levegő áramlatait a szá-
mára legkedvezőbb módon hasz-
nálhassa ki. Bár mi már csillo-

gó-villogónak láttuk a gépet, Esz-
ter még Prontót, azaz portaszító 
folyadékot fújt rá a szárnyakra. -

Mint egy jó bútor - jellemezte a 
gépet. A heves törlések közepette 
azt is megtudtuk, egy ilyen masi-

Ki lesz a levegő királya? Ezt pró-
báltuk kideríteni vasárnap dél-
előtt a szegedi repülőtéren, ahol 
közel száz vitorlázórepülő és an-
nak pilótája várta, hogy a magas-
ba emelkedjen. Az elkövetkező 
időszakban egyébként jó, ha hoz-
zászoknak a szegediek az áram-
vonalas, különböző fesztávolsá-
gú gépek látványához: két hétig a 
városban és környékén rendezik 
meg az 52. magyar vitorlázó re-
pülő nemzetközi bajnokságot. 

Ha csak az előkészületeken 
múlna egy-egy bajnoki cím, bizo-
nyosan a Dunakesziről érkezett 
Dobransky Péter gépe siklott vol-
na legdélcegebbcn a levegőben. A 
LAK 17-es „bogármentesítésé-
ről" két állandó segítője, Zákányi 
Eszter és Kiss Aranka gondosko-
dott. Utóbbi elmondta, azért 
fontos milliméterről milliméter-
re megtisztítani a gépet, hogy a A segítők gondoskodtak a gépek bogármentesítéséről Fotó: Segesvári Csaba 


